Diskretne strukture VSP: prvi kolokvij
27.11. 2024
Cas pisanja je 90 minut. Dovoljena je uporaba 1 lista A4 formata s

formulami. Uporaba elektronskih pripomockov ni dovoljena.,
Vse odgovore dobro utemelji!

Ime in priimek T T Vplena htevilks
1. naloga (25 tock)
Trimestni izjavni veznik A je definiran z opisom
Alp,q.r) = (p=q)Vr,
zaporedje izjavnih izrazov pa definiramo z zacetnima ¢lenoma A| = g = p, A, = p A =g in pri

n > 3 z rekurzivno zvezo
A,, = A(Arl—varA1:~l)~

a) (10 to¢k) Izracunaj prvih Sest ¢lenov zaporedja (A;,i € IN).
Ass AR b (g /’)P”o?):<‘;?=’/°)=’/°)V</MZz)~/7/7.QV/>)VF’V(/’”:Z)
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~ (1 VW gup) ~ 4
EV.Q:’P’ 9
As = Alhapihn) =A(qupipi1)= (qup=p)va ~4

b) (8 to¢k) Pokazi, da za vsako naravno stevilo k > 1 velja trditev:
Ce sta ¢lena Ay in Ay, tavtologiji, potem sta tudi ¢lena Ay, in Ay, tavtologiji.

A6 = 4 (Aupi As) = A4 pi)= (12p) v~ 1

ﬁ‘ac/POS‘)La vha- Ak~ Ak~ A
Akwn ~ 1 Pe /DrQO/POJ‘fZIVI(I

Hx+ra = #[#x,p,ﬂlwq) = ;‘}(1,p;/l)= /,/=3/))V7 ~ 7

c) (7 to¢k) S pomocjo matemati¢ne indukcije izracunaj Ajg4.

[1B] Nareyena v Hock a)
(K] Aarejen v Ak b)
Lahko sklepano | cla Jé tudi Aoz



2. naloga (25 to¢k)

Dan je sklep v
—rvp, rvs, s=-p, qV(r=s) F P

a) (15 toek) Preveri, da je sklep pravilen, in zapisi formalen dokaz tega sklepa.
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st nefpra en, ée zakljuéek p = g zamenjamo's p v 4? Zakaj?




3. naloga (25 toek)

LY

V podrocju pogovora{z’ivals'licih vrst}uporabimo predikate R, A, H z naslednjimi pomeni: ok
T R av
A(X) ... x Zivi v Afriki, R(x)...x ima rep. H(x,v) ...x je hitrejsi od y. Px)... x 200 P

Tako R(lev) formalizira izjavo “Lev ima rep.”
Izjavo “x je hitrejsi od slona.” pa formaliziramo s formulo H(x,slon).

Formaliziraj naslednije izjave. Pri tem smiselno definiraj potrebne manjkajoce predikate.
a) (5 to¢k) Nekatere ivali nimajo repa.

b) (5 to¢k) Vsaka afriska Zival zna plavati.

c) (5 toek) Nekatere afriske Zivali nimajo repa in ne znajo plavati.

d) (5 to¢k) Slon je najhitrejsa Zival.

e) (5tock) Najhitrejsa zival Zivi v Afriki in zna plavati.
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4. naloga (25 to¢k)

Naj bodo A, Bin C poljubne mnozice. Opazujemo mnozice

U=A+B+C,
=(AUBUC)\(ANBNC),
W=(A+C)U(B+A)U(C + B).

a) (15 to¢k) Utemelji, da sta mnozici V in W enaki.
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VeV v splosred pe velja
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